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ОБГРУНТУВАННЯ ТЕМИ ДОСЛІДЖЕНЬ

Актуальність:

Актуальність  дослідження  зумовлена  масштабним  забрудненням
агроценозів  України  внаслідок  військових  дій,  що  супроводжуються
накопиченням важких металів, нафтопродуктів, вибухових речовин та продуктів
їх трансформації у ґрунтах. Такі порушення суттєво знижують родючість земель,
біорізноманіття  ґрунтової  мікробіоти  та  безпечність  сільськогосподарської
продукції, створюючи загрози продовольчій безпеці держави.

Традиційні фізико-хімічні методи рекультивації є економічно затратними та
екологічно обмеженими для застосування на великих площах. У цьому контексті
біотехнологічні підходи, зокрема використання мікроорганізмів, фіторемедіації та
біопрепаратів,  набувають  особливої  наукової  й  практичної  значущості.
Дослідження  механізмів  біотрансформації  та  детоксикації  забруднювачів  у
агроценозах  дозволить  розробити  ефективні,  екологічно  безпечні  стратегії
відновлення  ґрунтів.  Отримані  результати  сприятимуть  формуванню  науково
обґрунтованих  підходів  до  сталого  відновлення  агроценозів  України  в
післявоєнний період.

Мета роботи:

Метою  роботи  є  наукове  обґрунтування  та  розробка  біотехнологічних
підходів  до  відновлення  агроценозів,  забруднених  унаслідок  військових  дій,
шляхом  оптимізації  рослинно-мікробних  взаємодій  та  активації  природних
процесів ремедіації ґрунту.

Завдання дослідження:

1. Проаналізувати типи та рівні хімічного й техногенного забруднення
агроценозів україни, спричиненого військовими діями;

2. Охарактеризувати  зміни  фізико-хімічних  властивостей  ґрунтів  і
структури ґрунтових мікробних угруповань під впливом забруднювачів;

3. Відібрати  та  ідентифікувати  мікроорганізми  і  рослинні  об’єкти  з
високим потенціалом до біотрансформації та детоксикації токсикантів;

4. Дослідити  ефективність  мікробних,  рослинних  і  комбінованих
біотехнологічних підходів до ремедіації забруднених агроценозів;

5. Оцінити  вплив  запропонованих  біотехнологічних  методів  на
відновлення родючості ґрунтів і агроекологічних показників;

6. Розробити  науково  обґрунтовані  рекомендації  щодо  практичного
впровадження біотехнологій для післявоєнного відновлення агроценозів україни.

Об’єкт дослідження:

Об’єктом  дослідження  є  процеси  відновлення  агроценозів  України,
порушених та забруднених унаслідок військових дій. 



Предмет дослідження:

Предметом дослідження є  біотехнологічні методи та механізми відновлення
ґрунтів  і  рослинного компонента агроценозів,  забруднених важкими металами,
нафтопродуктами  та  іншими  техногенними  полютантами,  із  застосуванням
рослинно-мікробних систем, біопрепаратів і біоремедіаційних технологій. 
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